郑州市生态文明示范创建现场观摩走进新郑

真正使创建工作成为群众的"满意工程"



本报讯 4月25日,郑州市生态文明示范创建现场观摩走进新郑市。郑州市生态环境局副局长周建民、各县(市、区)生态创建相关部门负责人一行40余人实地观摩了新郑市生态文明示范创建工作开展情况。

观摩组听取了新郑市环保局副科级干部王永法关于新郑市生态文明创建工作的汇报后,相继走进泰山、敬楼、史庄等生态示范村,现场感受各村开展生态文明示范创建以来取得的成果。

"村在林中建、房在林中现、人在绿中行、水在村中流,有情怀、有追忆、有乡愁……"这是明摩组一行对泰山村的生态文明。 超速成效最直观的感受。据泰山村负责人介绍,泰山村围绕"村美、家富、民乐、人和"的发展思路,投资6000余万元围绕整个村庄和景区进行绿化,建设2座生态污水处理厂,将泰山村企处理,全村生态环境得到了明显提高。辛勤的汗水换来丰硕的成果,现在的泰山村致力于开发特

色旅游、打响特色品牌,实现了旅游产业经济发展带动村民就业、增加村民收入,并先后获得了"全国生态文化村""中国美丽休闲乡村""河南省文明村""河南省生态村"等荣誉。

"敬楼村作为人居环境改善示范村,着力改善群众生产生活环境,创建环境优美、生态宜度的美丽乡村……"随着该村强观摩组一行现场观摩组一行现场不宜配度,不卫配营生态文明创值况。"传承好家风""核心价值处社个字"等公益墙体广告不质,提升了乡村品质,在大时、提升了乡村品质,正在发化过村、股产工程,是,也能量。观摩组一行纷纷伫立在改造、粉刷墙体作为公益广告主要阵地的做法表示赞赏。

走进史庄村,整齐美观的住宅、宽敞整洁的道路,处处都呈现出一座环境优美、文明和谐的幸福宜居村庄的模样。近年来,史庄村投资80余万元对村容村貌进行整治,建立了街长管理、卫生保洁等制度,成立了

爱心美德公益超市,群众通过 参与各类公益活动等方式获得 积分,到爱心超市兑换各类生 产、生活用品,极大地激发了群 众改善人居环境的积极性和主 动性,更好地引导他们用实际 行动共建幸福家园。观摩组所 到之处,广大群众纷纷称赞,生 态文明创建给他们带来了更美 好更幸福的生活。

观摩后,周建民对新郑生态 文明示范创建工作给予了充分 肯定,尤其是对泰山村的发展高 度赞赏。他指出,生态文明示范 创建要以满足群众期盼为出发 点,把群众是否满意作为检验创 建工作的重要标准,最大限度地 把群众组织到创建工作中来,生 态环境部门要不断提高工作的 生态文明创建工作,真正使创建 工作成为群众的"满意工程"。 也希望通过不断开展生态文明 也希望通过不断开展生态文明 过来的美丽乡村会越来越多。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 姚佩 文/图

新郑市举行"五一"劳动节晚会



本报讯 4月29日晚,由新郑市总工会主办,市文化广电和旅游局承办,共青团新郑市委、市妇女联合会、市人力资源和社会保障局协办的《中国梦 劳动美 与共和国同成长 与新时代齐奋进》2019庆祝"五一"国际劳动节晚会在炎黄文化艺术中心精彩上演。

新郑市委副书记、市长马志峰, 郑州市总工会副主席林增志, 新郑市委副书记曹东锋,新郑市 委常委、组织部长黄卫东,新郑 市委常委、政法委书记赵建武等 与劳模代表、企业代表、公安民 警、环卫工人、医护人员近800 名观众共同观看了演出。

晚上7点半,一曲绚丽多姿

的《领航新时代》开场舞拉开了晚会帷幕。迷人的歌曲表演,接地气的快板、诗朗诵演出,晚会现场13个精心编排的节目轮番上演,用优美的歌声和动人的舞姿,为观众带来一场视觉盛宴。

快板《劳动者最光荣》,诙谐 幽默的表演博得全场观众热烈 的掌声。诗朗诵《与祖国同行》, 讲述了祖国70载征程漫漫、历 尽沧桑、风雨如磐,70载党旗飘 飘、与时俱进、千锤百炼的光辉 历程。舞蹈《二七 二七》《胜算 未来》,演员们热情奔放的表演, 展现了在这片富饶的土地上,敢 为人先的故事还在继续。歌曲 《老阿姨》《我们走在大路上》《再 一次出发》《千年之约》等节目以 新颖的创意编排,抒发了对家乡 的留恋、对美好未来的无限憧 憬,展现了全市劳动者用汗水和 辛劳创造出辉煌的新郑业绩,引 起了观众强烈共鸣。

新郑时报 李显文 通讯员 靳晴 文/图

新郑市召开城镇小区配套幼儿园 和无证幼儿园专项治理工作推进会

本报讯 5月8日,新郑市召 开城镇小区配套幼儿园和无证 幼儿园专项治理工作推进会 议。会议要求,要坚持以人民为 中心的发展理念,认真履行政府 责任,依法落实城镇小区配套幼 儿园建设管理规定和幼儿园审 批准入管理规定,聚焦城镇小区 配套幼儿园规划、建设、移交、办 园等环节存在的突出问题,争取 2020年底全面完成整改任务, 着力构建以普惠性资源为主的 学前教育公共服务体系,进一步 提高学前教育公益、普惠、安全、 优质发展水平,切实满足人民群 众对幼有所育的期盼。

此次对专项治理工作的时间节点也作出明确要求:城镇

小区配套幼儿园治理分摸底排查、全面整改、督促落实三步进行,2019年4月底前进行全面摸底排查,2020年12月底前完成整改。无证幼儿园治理分四步推进,4月底前完成摸底排查,6月底前实施分类整改,7月底前组织核查,8月底前实施联合执法。

新郑市委常委、常务副市长 王智明强调,各乡镇(街道)各部 门要本着对幼儿负责、对事业负 责、对社会负责的态度,将这项 工作作为重大的政治任务和民 生工作,切实加强组织领导,深 化部门协作,强化督导检查,确 保如期完成既定各项任务。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新型电子元器件中部研发 生产基地项目落户新郑

总投资19亿元,年度计划投资7亿元

本报讯 近日,新郑市与深 圳耀德科技股份有限公司签署 合作协议,新型电子元器件中部 研发生产基地项目正式落户新 郑市。新郑市委副书记、市长 马志峰,新郑市委常委、市委办主任秦洪源,新郑市副市长周建超 等出席签约仪式。

此次签约的耀德科技新型 电子元器件中部研发生产基地 建设项目是2019年省重点项目 之一,位于新郑市薛店镇,总投资 19亿元,年度计划投资7亿元。

项目建成后主要研发、生产 柔性线路板、5G通信设备零部 件等高附加值产品。项目投产 后,预计可实现年产值30亿元,



利税 4000 万元。该项目的开工,将为新郑市产业高质量发展

注入新活力,增添新动能。新郑时报 李显文 文/图

郑州市诗词学会到新郑观摩采风

本报讯 4月25日,郑州市 诗词学会会长姚待献带领采风 观摩团到新郑市进行观摩采风。

观摩团一行抵达新郑市后, 前往黄帝故里进行采风拜祖。 座谈会上,大家观看了新郑市形 象宣传片,并听取了新郑市诗词 之乡创建情况。

近年来,新郑市结合郑州建设国家中心城市的6个定位,立足实际,深入研究,科学论证,提出建设现代田园临空经济强市的三个定位:充分发挥黄帝文化、郑韩文化、裴李岗文化等资源优势,以弘扬黄帝文化为主线,打造黄帝文化历史名城;充分发挥临郑

临港优势,打造现代临空产业新城;按照绿色、低碳、循环的要求, 大力推动城市生态建设,打造郑州南部生态绿城。先后获得国家 卫生城市、中国优秀旅游城市、中国特色魅力城市、全国十佳和谐可持续发展城市等称号。

采风环节中,观摩团先后实地参观了市城市展览馆、博物馆、南街古巷历史风貌保护区、郑国车马坑景区等地,对新郑市"项目建设、风土人情、自然风貌、文化发展"等方面进行深入了解,以便为搞好诗词创作、宣传好新郑、扩大新郑影响力打下坚实基础。新郑时报 朱德元